

正誤表

	誤	正
p.9 右段	文中の下から5行目「“意識”がなくなったら、早く救急車を呼んで下さい」	「“意識”がなくならなくとも、“からだ”が異様に熱かったり、“行動”が気になったら、早く救急車を呼んで下さい」
p.21 表2⑥ 右段上から3 行目	「社会的泥弱性」 「一方、沖縄県では人口妊娠」	「社会的脆弱性」 「人工妊娠」
p.23 表2	医師による11歳児の「肥満傾」(2005年度まで)」	「肥満傾向」
p.24 中段上から11 および29行目 右段下から12 行目	3-要精密検査」 「3-要精密検査」	「2-要精密検査」 「2-要精密検査」
p.33 図の右下	「文部科学省「平成16年度学校保健統計調査報告書」より」	平成18年度
p.40 表1		外遊び・運動時間(分±分)の小学1・2年生の最下 列:N.S.表記削除
p.47 [協力]の下	西山幸代・京都府立城山高等学校	京都府立山城高等学校
p.56 左段下から12 行目	被曝	被曝
中段下から9 行目	被曝	被曝
p.57 左段上から13 および16行目	被曝	被曝
p.77 タイトル 図7-3右縦軸	「7-1:高校生の性経験率調査結果3例」 「比(男性/女性)」	性交経験率 「比(女性/男性)」
p.84 DMF歯数の算 出方法		D・Mの下に「F(filled):永久歯のむし歯で処置を完了した歯」追加
p.130 □枠の中の調 査時期(男女 ともに訂正)	■2002年・栃木(野井・富川ら) □2002年・岐阜(阿部ら)	■2002年・岐阜(阿部ら) □2007年・栃木(野井ら)
p.1574-2 グラフ中		「天然殺虫剤」を削除
p.176 編集委員		「野口 司(渋谷区立笹塚中学校 養護教諭)」を追加